PRÁZDNINOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ LITOMYŠL – mladší žactvo a přípravka
Termín: čtvrtek 24.8. – čtvrtek 31.8.2017
Lokalita: Litomyšl, sportovní areál – viz www.sportlitomysl.cz
Kdo a jak se může přihlásit:
Členové oddílu roč. nar. 2003 - 2007 se zaplaceným členským příspěvkem za období 2016/2017. Přihlášky s uvedením jména a příjmení zasílejte na oddílový email: atletikajm@seznam.cz.

Do kdy se můžete přihlásit:
Přihlášku zašlete co nejdříve, nejpozději do 30.4.2017. Po tomto termínu musíme provést definitivní rezervaci počtu účastníků na ubytování. Upřednostněni budou ti dříve přihlášení.

Pozn.: Soustředění se uskuteční za předpokladu minimálně 20 přihlášených účastníků.
Seznam přihlášených – zde

Ubytování:
Domov mládeže SZTŠ - www.szat.cz/domov-mladeze/
Stravování:
Plná penze, ve čtvrtek 24.8. začíná obědem , ve čtvrtek 31.8. končí snídaní.
Doprava: 
Způsob dopravy bude upřesněn podle počtu přihlášených účastníků s alternativami dopravy rodiči nebo společnou dopravou do místa konání. Informace rodičům přihlášených účastníků po 30.4.2017. Úhrada dopravy není započítána do nákladů na soustředění.
Náklady na soustředění:
Hradí rodiče ve výši 4000,-Kč, do této částky je zahrnuto ubytování, stravování, poplatek za využívání stadionu, v případě špatného počasí za tělocvičnu, podíl na úhradě trenérů, vstupy do bazénu.
Způsob a termín úhrady soustředění:
Uvedenou částku zašlete na číslo účtu: 2600888313/2010; variabilní symbol: rodné číslo účastníka do lomítka a v poznámce uvést celé jméno účastníka/LIT.

Úhradu proveďte nejpozději do 15.6.2017. 
Tréninkové zaměření a prostory:
Příprava v optimálních prověřených podmínkách na podzimní část atletické sezóny s tréninkem na stadionu, v přilehlém lesním terénu s možností regenerace v otevřeném i krytém plaveckém bazénu
Povinnosti a doporučení k účasti:
Účastníci předloží zdravotní dokumenty -  Prohlášení o bezinfekčnosti, Souhlas rodičů s poskytováním informací o zdravotním stavu dítěte a s sebou budou mít kopii kartičky pojištěnce.
S sebou tréninkové atletické kompletní vybavení i pro případné chladnější počasí, plavky, doporučujeme láhev na pití, iontový nápoj, krém na opalování. Vše bude účastníkům upřesněno.
Ladislav Kárský

předseda oddílu

