SOUTĚŽE DRUŽSTEV 2017
Přebor Prahy družstev mladšího žactva
V soutěži startují společná družstva chlapců a dívek, které mají maximálně 24 členů. Z tohoto počtu může být maximálně 12 chlapců. Družstva pro kvalifikaci jsou rozdělená do tří skupin podle umístění v roce 2016 s přihlédnutím k organizaci soutěže.

Soutěž se uskuteční ve třech částech, z nichž první část proběhne v jarních termínech (březen-červen), druhá a třetí část pak v září.  Atletika Jižní Město je zařazena do kvalifikační skupiny B – řídící soutěže: Petr Dubský mobil 737 834 469; email p.dubsky.scr@seznam.cz.

1.KVALIFIKACE - skupina B
S kým soutěží Atletika Jižní Město (počet družstev celkem 11): 

SK ZŠ Jeseniova „A“ a „B“, A.C.Sparta „A“ a „B“, SC Radotín, ŠAK Novoborská, ASK Slavia „C“ a „D“, AŠK Mazurská, AK Vega

Kvalifikační soutěž se skládá z přespolního běhu a třech povinných dvojic disciplín (dvojbojů),

v nichž musí absolvovat závodník či závodnice vždy jinou dvojici disciplín.
1.kolo Přespolní běh
O pořadí v přespolním běhu rozhodne umístění na 1.- 48.místě v každé kategorii (Mladší žáci i mladší žákyně). Body za umístění budou přiděleny od prvního (48 bodů) až po posledního bodujícího (1 bod). Za každé družstvo boduje 6 nejlepších závodníků a závodnic. Dle tohoto součtu vznikne pořadí družstev a budou přiděleny hlavní body.

Termín – pořadatel - místo: středa 29.března – SK ZŠ Jeseniova – Vítkov / Výsledky 
Povinné dvojice disciplín (dvojboje)
Dvojboje sestávají z následujících dvojic disciplíN: 60m a výška / 150m a koule / 60m překážek a dálka / 600m a kriket. Člen družstva musí absolvovat v každém kvalifikačním kole jiný typ dvojboje. Na úvod každého kola je zařazena smíšená štafeta 4x60m (2H+2D), družstvo může postavit maximálně 4 štafety.

V disciplíně bodují vždy dva nejlepší závodníci, závodnice z družstva v každé disciplíně, včetně štafet. Body jsou přiděleny v každé disciplíně ve výši 24 bodů pro vítěze až po 1 bod pro 24. závodníka/závodnici dosaženého pořadí. Pořadí se určuje podle počtu získaných bodů.

Termíny – pořadatel – místo: 
2.kolo Dvojboj – čtvrtek 18.května – SK ZŠ Jeseniova – Jeseniova / Výsledky

3.kolo Dvojboj – čtvrtek 1.června – A.C.Sparta – Podvinný mlýn / Výsledky

4.kolo Dvojboj – úterý 20.června – SC Radotín – Radotín / Výsledky
2.SEMIFINÁLE
Po součtu hlavních bodů za všechna 4 kvalifikační kola postoupí všechna družstva do 3 semifinálových soutěží. Do Finále A postoupí první 3 družstva z každého semifinále. Družstva na 4.-7.místě se zúčastní Finále B a družstva na 8.-10.místě ze semifinále se zúčastní Finále C.

Termín: čtvrtek 14.září

Semifinále A,B,C pořádají vítězové jednotlivých kvalifikačních skupin.

3.FINÁLE A,B,C
Termín: čtvrtek 21.září

Podrobnější info k Semifinále a Finále naleznete zde po ukončení Kvalifikace.

